



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD "Zagreb-Matica" - Planinarsko ekološka sekcija (PES)
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

HRVATSKO ZAGORJE

STRAHINJŠČICA

vrh Sušec 846 mnv

Subota 17.02.2024.



Foto: Vesna Slivar

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Okupljanje u 6:45 sati iza Koncertne dvorane „V. Lisinski“, Trnjanska cesta, polazak u 7:00 sati
Povratak u Zagreb: u večernjim satima

Planinarska tura: Podgora Krapinska – planinarska kuća na Strahinjšćici (618mnv) – vidikovac Dedek (684mnv) – **vrh Sušec (846 mnv, vrh HPO)** – pl. kuća na Strahinjšćici – Jelenske pećine – Podgora Krapinska

ZANIMLJIVOSTI: Strahinjšćica je srednje visoka planina koja povezuje Ivanščicu na istoku s Kostelskim gorjem na zapadu i zajedno s njima dijeli Zagorje na dva dijela.

Planina se prostire od zapada prema istoku između potoka Krapinice na zapadnoj strani, Krapine na južnoj strani, Velikog i Sutinskog potoka na istočnoj strani. Od Ivančice je dijeli klanac Očura, a od Brezovice klanac Sutinsko. Njezina duljina iznosi oko 21 km, a širina s bočnim brežuljcima od 10 do 12 km, dok se širina grebena kreće od 1 do 4 km.

Nema izrazitog vrha, a najviša kota – 846 mnv, nalazi se na sjevernom grebenu nekoliko metara od stabla velike bukve. Kako je vrh – greben obrastao visokim stablima bukve s njega nema dobrog vidika. Najzanimljivija mjesta na gori su planinarski dom s okolicom i stijena Dedek iznad doma, s koje se pruža prekrasan lijepi vidik na Krapinu i šire. Strahinjšćica je vrlo važna za područje općine Bednja jer je klima na tom području poznata pod nazivom „Zagorska Lika“

Predviđeno trajanje hodanja: cca 6 sati

Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-2 (umjereno zahtjevna)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima, štapovi (kapa, rukavice, sunčane naočale, kabanica, vjetrovka, gamaše). **Gojzerice su obavezne!**

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica s markicom za 2024.godinu

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka, ponijeti najmanje 1,5 litru vode

Udio-prilog u trošku izleta: autobus 26 EUR-a

Prijave i informacije: kod vodiča – porukom sms, e-mail, ili osobno četvrtkom od 18.00 do 19.00 sati, u prostorijama Društva

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar, broj mobitela 091/ 2753-874; e-mail: vesna.slivar@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.